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A Szakszervezeti Világszövetség határozatai (2. oldal). — Nagy 
tüntetések Nyugat-Európában (2. oldal). - A pártmunkás könyvtá­
rak feladatai (2. oldal). — Hajdú-Biharban a vasárnapi békebegyii.i. 
tési napon 250.000 tojást és 100 mázsa baromfit gyűjtöttek be Cí ol­

dal). — Békeküldött beszánio'ó a Harisnyagyárban (3. oldal).
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A; MNDSz III. Kongresszus határozatának 
végrehajtásáért

Szocializmust építő ötéves ter­
vünk végrehajtásában,, egyre na­
gyobb szerepet kapnak a nők a 
szocialista építő munkában és 
évről-évre növekszik a munka- 
versenyben kimagasló eredményt 
elérő asszonyok, női sztahánovis- 
rak száma. Az iparban és falun 
is mindenütt megtalálhatjuk a 
termelésben, a begyűjtésben ki-

Kon-I unt nőket. Az MNDSZ Hl. i 
gresszus határozata megszabja a 
női munkaerők mind nagyobb 
számban való bekapcsolását a
termelésbe. Alkotmányunkba 
1 elcktetett jogok szerint is, a 
élet minden területén helyet kel 
biztosítani a nőknek 

Az MNDSZ ill. Kongresszusán 
büszkén elmondhattuk, hogy dol­
gozó asszonyaink, leányaink úgy 
az iparban, mezőgazdaságban 
mint a békéért folyó harcban ko 
tnoly eredményeket értek, el 
l’élda erre a Harisnyagyárban 
dolgozó Hornyák Istvánná, ak 
nyolc szárkötőgépen dolgozik és 
Miint sztahanovista végzi mun­
káját, teljesítménye a 150 száza­
lékot túlhaladja. De nemcsak 
termelésben mutatnak példát 
dolgozó nők, hanem a minősé 
munka ' térén is. Például Sinko- 
vics. Menyhérlné, aki két gépéir 
unitit harisnyakötő dolgozik és 
1)0.8 minőségi százalékot ért el, 
Boros Józsefbe textilgyári sztaha­
novista szövőnő bár nyolc gé­
pen dolgozik, minőségi munkája 
kifogástalan..

De nemeseik az iparban állják 
meg kekjüket a nők, kanéin a 
mezőgazdaságban is. A járási tit­
károk országos értekezletén Rá­
kosi elvtárs is hangsúlyozta, — 
hogy a mezőgazdasági munka el- 
tekinlue » nehéz zsákolástól. női 
munka. El kell érnünk, hogy a 
mezőgazdáságban az aprómun­
kának számított növényápolási 
munkát a termelőszövetkezetek­
ben s különböző szektorokban á: 
asszonyuk és. leányok végezzék. 
KzSn a téren vannak is erednie 
nyék, például a kábái Dózsa 
Iszcs-ben Lizákné répaegyelés 
ben 500 százalékot ért el és 
egyéb mezőgazdasági munkában 
is élenjár,

A minisztertanács által megál­
lapított 120 munkaegység túltel­
jesítéséért küzdenek a görbeház 
Iszcs-ben .Hildák Pálné,• Hajdú­
szoboszlói Kossuth tszcs-ben 
V.sászi Gyuláné és Szűcs Gyuláné 
akik már eddig több mint 70 
munkaegységet értek el és pej 
fiamutató munkájuk alapján be 
szervezik a csoport többi asszo 
nyait és leányait. Az újtikost 
tszcs-ben Török Istvánná, aki 4 
gyermeke mellett a tszcs-ben 
'e "kiválóbb munkát végzi, liz 
asszonytársával együtt vállalta 
hogy 200 munkaegységet teljesí­
tenek, mert tudják azt, hogy ez­
zel is erősítik és még szilárdad 
bá teszik a termelőszövetkezeti 
mozgalmunk fejlesztését. A nagy­
cseréi Vörös Csillag tszcs-ben 
Szolnoki Róza 148, Baji Sándor­
ig 120 munkaegység teljesítésé­
vel indultak harcba a 200 mun­
kaegység elérésért.

A magyar nők tíz- s százezré­
vel kapcsolódnak be a munka- 
versenybe, példát mulatnak a 
munkafegyelemben, bátran hó­
dítják meg a számukra új szak­
mát.

Pártunk is gondoskodott és
gondoskodik arról, hogy dol­

gozó nők jó feleségek, édes­
anyák lehessenek, még jobban be 
tudjanak kapcsolódni a termelő 
munkába. Kormányunk segíti 
őket bölcsődék, napközioltlidnok, 
Óvodák széles hálózatának cpí 
t és ével, hogy gyermekeik a leg. 
megfelelőbb nevelésben, gon do. 
zásban részesüljenek addig, míg 
a termelő munkában dolgozni 

Ezen a téren értünk is el ered­
ményekéi, a megyében több mint 

I harminc termelőszövetkezetben 
és csoportban állítottak fel ed­
dig az idén napközit ez nagy­
ban hozzásegítette az anyák be­
vonását a termelő munkába. De 

■sok olyan termelőszövetkezet is 
van, ahol nem látják a jelentő­
ségét a napköziotthonok és böl­
csődék felállításának. Így az 
c'gyeki Sztahánov* tszcs-ben, ahol 
azt mondják — nincs gyerek, 
akinek fenltartsák a napköziott­
hont, — nem veszik észre, hogy 
az anyák gyermekeiktől nem 
tudnak elég jól részivenni a ter­
melőszövetkezet munkájában.

A; MNDSZ III. Kongresszusa 
azt a nagy feladatot tűzte az 
MNDSZ szervezetek elé, hagy 
harcoljanak a nők munkába állí­
tása feltételeinek biztosításáért, 
mert a napköziotthonok, bölcső­
dék létrehozásával ’nagyobb 
számban be tudjuk vonni .i nő­
ket. Bízzák meg bátran felada- 
okkal, segítsék őket, hogy ■mun­

kájuk eredményes legyen. Adja­
nak meg számukra" mindent, 
hogy tanuljanak, küldjék őket 
magasabb tanfolyamokra, isko- 

■ ha, mert a szocialista Magyar- 
országnak képzelt, művelt fiata­
lokra, dolgozókra van szüksége. 

Szent kötelességük a magyar 
nőknek, hogy még szilárdabban 
helyt álljanak a béke frontján. 
Küzdjenek az imperialista gyil­
kosok ellen, —■ álljanak harco­
san, megingathatatlanul a nagy 
Szovjet unió vezette hatalmas bé­
ketábor oldalán. A nők szerepe' 
a nemzetközi békemozgalomban 
felmérhetetlen jelentőségű és 
nagy eredmény, hogy a nők — 
köztük a gyarmati országok rab­
szolgasorba nyomorított asszo­
nyai — a béke, a haladás harco­
saivá váltak. A békéért folyó 
harcból derekasan kivették a ré­
szüket a magyar nők is. A ma­
gyar nők hazájuk erősítésévé 
serény munkájukkal, az ötéves 
terv végrehajtásával hazafias kö 
lelezettségeiknek tesznek-eleget és 
egyben kifejezik erős akaratukat 
a béketábor szakaszán.

Az MNDSZ III. Kongresszus 
megszabta a további feladatokai 
az ed következendő időre. Még 
jobban fokoznunk kell a ver 
srnylendüleiel, harcolnunk kell 
a terv teljesítéséért, a békeharc 
tovább [okozásáért. A falusi asz- 
szunyok és lányok pedig a ter- 
melőszövet kezetek felvirágozta­
tásáért szánjanak síkra és az el­
következendő hetekben, hóna­
pokban « bőséges aratásért■ a 
hazaszereletct megmutató je­
gy címezett beadásért.

A további eredmények elérésé­
vel mulassuk meg, hogy minden 
magyar dolgozó nővel egység­
ben, minden .akadályt és ellensé­
get leküzdve magasra emelve 
visszük előre a béke zászlaját a 
nagy békemüveinkért, az ötéves 
tervért, a szocialista Magyaror­
szágért. Slozicski Ferencné 

megyei MNDSZ titkár.
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HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL
Hétfőn a hajdúböszörményi II. Kongresszus 

versenyre hívta a megye minden 
termelőszövetkezeti csoportját

A növényápolásban elért 
eredményekért a megyei ver. 
senyzászíót a hajdúböszörmén 
II. Kongresszus 'kapta. Példás 
munkát végeznek tagjai: már 
megkezdték a negyedik kapálást 
és jó munkaszervezéssel készül- 
hol az aratásra, cséplésre, hogy 

élen járjanak a munká­nkkor 
ban

A böszörményi II. Kongresszus 
hétfőn felhívással fordult a me­
gye minden termelőszövetkezeti 
csoportjához, amelyben verseny­
re hívta a tsz-eket és tszcs-ket az 
aratás, csépi és, behord ás, tarló- 
hántás és másodvetés meggyorsí­
tása érdekében.

Vállalták, hogy a búzát hal 
nap a 1 a11 learatják, a rozsot, ár­
pát és zabol három nap alatt.

•atócsoporlokat szerveznek és 
idejében kijelölik részükre az 
válási területet. A behordást 

úgy szervezik meg, hogy az ara­
tás befejezésétől számítolt hát 
napon belül minden kalászos 
isztagban lesz. Vállalták azt is.

Megkezdődött 
a Duclos-műszak 

a Járóm űja vitában
Tegnap reggel zenekar fogadó 

•a Járóműjavító udvarán a dol­
gozókat: egy hetes Duclos-mű- 
szakra készülődött a gyár. Ne­
gyed 8 órakor • három héjyen 
volt röpgyűlés: a VI. osztály to. 
lópadján Balkányi István " osz­
tályvezető, a VII. osztályban Ke­
serű László osztályvezető, a Vili. 
osztályban Dombi Imre' terme-.

hogy fogatonként naponta 125 
keresztet hordanak be.

A fejlődő állatállomány takar 
mánycllátásának jobb biztosítása 
érdekében másodvetési tervüké 
10 százalékkal túlteljesítik. Az 
aratás után nyomban elvégzik 
tarlóhántást és hogy a munka 
gyorsuljon, az aratókat nyomon 
követi majd a lógereblye. X (rak 
toroknak így nem kell várni, éj­
szaka és nappal állandóan doí 
gozhatnak, művelhetik a földet a 
másodvetés alá.

A dolgozók eredményeit na. 
pontú értékelik és versenytábUV 
kön tudatják. Az aratásban leg­
jobb eredményt élért három csa­
pat részére pénzjutalmat adnak.

A hajdúböszörményi II. KonJ 
gresszus versenyfelhívása nyo­
mán induljon nemes vetélkedés 
Hajdú-Bihar termelőszövetkezeti 
csoportjainál, érjenek el minél 
jobb eredményeket az aratás csa­
tájában, takarítsák be minél rö- 
videbb idő alatt minél kevesebb 
szemveszteséggel jövő évi kenye­
rünket

lesi felelős tartott rövid beszé­
det. Dombi elvtárs többek között 
elmondotta, hogy Duclos elvtárs 
szabadonbocsátása érdekében a 
Járómű javító dolgozói akkor 
tesznek a legtöbbet, ha még ke­
ményebben fogják ; a szerszámok 
nyelét, ha öntudatos szócialista 
fegyelemmel teljesítik felemelt 
ötéves tervünk célkitűzéseit a bé­
kéért vívott harcban.

Délig már több kiemelkedő 
eredmény születeti a Duclos- 
műszak első napján, Uj normá­
ját Szabó X. István carusszel 
esztergályos 115, Weber László 
lek függesztek es 10-1 százalékra 
teljesítette.

Vasárnap ismét erősen 
a napsugár: a debreceni dolgo­
zók nagy tömegben keresték fel 
a strandol, fogyott a vendéglők-' 
ben, nyári helyiségekben a sör. 
a hűsítő ital, cukrászdákban a 
fagylalt.

A nagyerdei strandon 5030-an 
voltak. Nem egy közülök még 
hétfőn is érezte a nap .sugarát, 
mert elég sok elővigyázatlan bi­
zony „jól' lepirult”. A másik für­
dőben 1592-en strandolták.

Nagy keletje volt a sörnek: a 
Bikában 1850 liter barna sör és 
világos sörben ennek a duplája 
fogyott el vasárnap. A Vendég­
látóipar! Vállalathoz tartozó 
vendéglőkben, korcsmákban kö­
zel 10.000 liter sört mértek ki, 
mely 20.000 korsónak felel meg. 

Rekordot értek el a cukrászdák

Megnyílt
az úttörő-postahivatal
A Lenin-parkban lévő városi 

strandfürdőben hétfőn reggel 
megnyílt az ország első vidéki 
úttörő postahivatala, ahol aszó 
gálától pirosnyakkendős úttörői- 
.alják el,

M hivatalos megnyitáson a la 
nács nevében Molnár Kálmán 
ad:a át az új postát, amelyet Ki 
i'ály Zsuzsanna elvtársim, a pos 
taigazgatóság vezetője vett át.

Az új postahivatalból az első 
táviratot a Párt Központi Veze­
tőségének és Rákosi elvtársnak 
küldték el a kis úttörő postások 
Megköszönték az ifjúságról való 
gondoskodásnak eme újabb ra 
gyogó jelét.

Ezután a hivatal megkezdte 
működését. Annak ellenére, hogy 
délelőtt több alkalommal esett a; 
cső,. nagy forgalmat bonyolítót 
lak le már az első napon. A paj 
tások nagy kedvvel és ügyesen 
látták el új és szép feladatukat.
*

Debrecen vasárnapja
tűzött is. A Bika dolgozói 5711 adag, a 

Vendéglátóipar! Vállalat cuk­
rászdái 30.000 adag fagylaltot ad­
tak el. Ha ehhez hozzászámítjuk 
a magán cukrászdákat, elmond­
hatjuk: vasárnap 50.000 adag 
fagylalt fogyott el Debrecenben.

Megteltek a szórakozóhelyek 
is. A Hajdú-Bili arm egyel Népi 
Együttes műsorát közel 1500-,an 
nézték meg. 7095-en voltak mo­
ziban: legtöbben a Béke filmszín­
ház műsorán szórakoztak, 
2351-en, de alig kevesebben vol­
tak a Víg moziban. A Híradó 
moziban 1158-an váltottak je­
gyet. Több mint háromezren vol­
tak a 'labdarugómérkőzésen, még- 
balgdta az ezret a kézilabdamér­
kőzés nézőinek a száma is.

Jól szórakozott vasárnap Deb­
receni

Iskolai évzáró 
Nyíradonyban

Szépen feldíszített, termekben 
rendezték meg vasárnap a me­
gye összes általános iskolájában 
az évzáró ünnepségeké:. Nyír­
adonyban négyszáz szülő volt je- 
len, amikor az iskola igazgatója 
elmondotta, hogy mig "az" első 
negyedévi értékelésnél a tanulási 
átlag 3 volt, addig ez évvégére 
3.5-re emelkedett. Kábán nagy­
szabású tornaünnepélyt rendez­
lek, amelyet c hó 7-én elmosol i 
az cső.

Tegnap reggel megkezdődtek 
a beiratkozások. A Fűvészkerl- 
Utcai általános iskola első osztá- 
yába hétfőn délelőtt hatvanul), 
délután huszonnyolcán iratkoz­
tak be.

Megyei tűzoltóverseny
Ilajdú-Bihar megyében az ön­

kéntes, üzemi és állami tűzoltók 
részére verseny indult mintegy 
hatszáz résztvevővel. A járási 
versenyben legjobb eredményi 

ért csapatok a megyei döntő­
ben küzdöttek meg egymással. 
Vasárnap tartották meg a ver­
senyt: a döntő mind a harminc- 
bárom csapat alapos felkészült­
ségét mutatta be.

A kocsifecskcndő szerelésben a 
női és férfi csapatok közül a 
nyíl-ábrányiak kerültek az első 
helyre. Az úttörő csapatoknál a 
nagylétaiak bizonyultak a leg­
jobbaknak. A mozdonyfecskendő 
szerelés első helyezel tje a komó­
di férfi csapat lett. Az üzemi 
tűzoltók kismötorfecskcntlő sze­
relési versenyét a Járóniűjavító 
tűzoltói, az állami tűzoltók ver­
senyét pedig a liijd úszobosz. 
lóiak nyerték.

*

Munkában
az új kombájnvezetők
Hajdúdorogon Liz megyéből 57

hallgató részvételével szombaton 
este fejeződött be a kombájn ve­
zető iskola. Négyen kiváló ered­
ménnyel végezték, de általában 

többiek is jó felkészültségről 
lettek bizonyságot. Kitűnt a tan- 
olyam három női hallgatója is: 
lideg Etel a c.sákvári, Bodó 
Magdolna a rácalmás! és Bádi 
Erzsébet a nagyhalász! gépállo­
másról.

Hat kombájnon tanultak a 
hallgatók. Az egyik gépet Kar­
dos Zoltán, a tetétkmi gépállo- 
nás traktorosa vette át, mert a^, 

ebben az esztendőben a tetettem 
határban könnyíti meg a dolgo­
zó parasztok életét. Vasárnap in­
dult Kardos Zoltánnal a gép Té­
tét lenre. Hétfőn a déli órákban 
rkezett meg. Ez a. nap nagy ese­

ménynek számított a faluban, 
mert először látott arató-cséplő­
gépet Teféllen apraja-nagyja.Sc­

an megcsodálták a hatalmas 
masinát és elkísérték, amíg be­
fordult a gépállomás udvarára.

Kardos Zoltán már az első nap 
— hétfőn délután — munkához 
látott. Három társával, — akik 
oda voltak kombájn vezetőképző 
iskolán — hozzákezdett a távol­
létükben megérkezett két kom­
bájn szereléséhez. Máris haszno­
sítják az iskolán tanultakat, 
hogy mielőbb munkára készén 
álljon a három kombájn.
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A Szakszervezeti Világszövetség 
Végrehajtó Bizottságának határozatai

Bécs (TASzSz) A Szakszervezeti 
Világszövetség lelkesen támogatja 
az ázsiai és cscndcsóceáiii országok 
békeértekezlete előkészítő tanács­
kozásának felhívását, javasolja az 
ázsjai és csendesóccáni országok 
minden szakszervezetének, hogy te­
vékenyen vegye ki részét az 1952 
szeptemberében Pekhigben tartan­
dó békeértckezlet munkájából. 
HATÁROZAT JUNIUS 25-ÉVEL 

KAPCSOLATBAN 
A világ dolgozói 1952 június 

25-én tartják meg a hős koreai 
nép iránti nemzetközi szolidaritás 
és a béke védelmének napját.

Ezzel kapcsolatban a Szakszerve­
zeti Világszövetség felszólít min­
den szakszervezetet, minden dol­
gozót, hogy vegyen részt egysége­
sen a hős koreai nép iránti aktív 
nemzetközi szolidaritás és a béke- 
védelem napjának megtartásában.
FELHÍVÁS A VILÁG DOLGOZÓI. 

HOZ HOGY TÁMOGASSÁK 
A NÉMET ÉS A JAPÁN NÉP 

HARCÁT
A Szakszervezeti Világszövetség 

felhívja a világ dolgozóit, hogy tá­
mogassák a német és a japán nép­
nek a függetlenségért, a szabad 
Ságért és a demokráciáért. Nyit 
gatnémetország és japán újrafel. 
egyverzésének imperialista tervei 
llen folytatott igazságos harcát 

A Szakszervezeti Világszövetség 
elhívja a dolgozókat, különösen 
zoknak az országoknak dolgozóit,

ahol a militarista különszerződés 
tervezetét ratifikálásra benyújtot­
ták, hogy indítsanak tiltakozó had­
járatot és követeljék a szerződés 
elvetését.

A Szak-szerkezeti Világszövetség 
üdvözli a német és japán dolgozó­
kat, akik országuk újrafeifegyver- 
zése ellen harcolnak és ezzel Ulfe, 
jezik törhetetlen békeakaratukat,

A SZAKSZERVEZETI VILÁG- 
SZÖVETSÉG HARCI FELHÍVÁSA 
A SZAKSZERVEZETEK JOGAIÉRT 

ÉS SZABADSÁGÁÉRT
A Szakszervezeti Világszövetség 

harcra hívta fel a dolgozókat a 
szakszervezetek jogainak és sza­
badságának megvédéséért. A fe:- 
hivás a többi között ezeket mond­
ja:

A Szakszervezeti Világszövetség 
híven megtisztelő kötelcsségéicz, a 
dolgozók létérdekeinek védelméhez 
kijelenti, hogy eltökélt szándéka 
rendületlenül harcolni a háborús 
uszítok és lakájaik támadása e'len. 
amely a dolgozók gazdasági jogait 
és demokratikus szabadságjogait 
sújtja. Ennék a támadásnak az a 
célja, hogy még kíméletlenebb ki­
zsákmányolást és nyomort kény­
szerítsenek a tőkés, a gyarmati es 
függő országokban élő dolgozó tö­
megekre.

A munkásosztály és minden dol­
gozó azonban fokozz,a harcát az 
élet és munkakörülmények megja­

vításáért, a szociális törvények, a 
szakszervezeti jogok, dómokra li- 
kus szabadságjogok és a béke vé­
delmében.

A reakciós erők támadása egyre 
inkább fasiszta jelleget ölt. Az im­
perialisták muukáselíenes politiká­
juk elősegítésére felhasznál iák a 
szakszervezeti mozgalomban mű­
ködő ügynökségüket is.

Az úgynevezett ,,szabad szak- 
szervezetek nemzetközi szövetségé 
nck” vezetői szakadártevékenysé­
get folytatnak. Támogatják a ka­
pitalista kormányok és a munkál­
tatók muukáselíenes politikáját 
mind a egyes országokban, mind 
pedig a nemzetközi munkaügyi 
szervezetben és az ENSZ-ben. Az 
imperialisták terrorlntézkedései és 
a reakciós szakszervezeti vezetők 
árulása azonban nem törheti meg 
a dolgozók akaratát. A harc to­
vább folyik és egyre fokozódik.

A Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtó bizottsága testvéri szo­
lidaritását fejezi ki az igazságos 
harcukat vívó dolgozók iránt.

A Szakszervezeti Világszövetség 
felhívja a, dolgozókat és a szak- 
szervezeteket — bármely ország­
hoz és bármilyen irányzathoz tar­
tozzanak is, — hogy fokozzák te. 
vékenységiikt't a reakció támadá­
sának visszautasítására, harcolja­
nak a fasizmus minden megnyilvá­
nulása dien és vegyenek részi a 
demokratikus erők összefogásában 
a háború és a terror politikájával 
szemben.

Nagy tüntetések Nyugat-Európában
Franciaország népe erélyesen követeli a letartóztatott hazafiak szabadonbocsátását
A Francia Kommunista Párt 

Loire megyei szervezete Saint 
itienne-ben vasárnap nagy ün- 
íepséget rendezett, amelyen 
nintegy 100.000 ember vett részt 
- jelenti az „Humanité". Az ön- 
íepségen Florimond Ponte, a 
francia Kommunista Párt köz- 
lonti Bizottságának tagja ele­
ien megbélyegezte a párt elleni 
lörvpnyellenes hajszát, A hall­
gatóság határozatot fogadott el, 
ímely követeli Jacques Duclos, 
Andre Stil és a többi leiartózta- 
otl hazafiak azonnali szabadon 
locsátását.

La Rochelleban nagygyűlést 
ártották. Raymond Agasse, a

Kommunista Párt Központi Bi- 
zottságának tagja és Gosnat, 
Charebte Mártimé megye képvi­
selője megbélyegezték a rendőri 
mesterkedéseket, lit és még több 
városban ugyancsak követelték 
Duclos, Stil és a többi letartóz­
tatott békeha-rcos szabadonbo- 
csátásál:.

A május 28-i tüntetések során 
letartóztatott és a Fresnesi bör­
tönbe zárt békeharcosok egyhan­
gúlag határozatot fogadlak el, 
amelyben élesen tiltakoznak le­
tartóztatásuk ellen és felhábo­
rodásukat fejezik ki, hogy kö­
zönséges bűnözőkként kezelik 
őket.

Nyugat-Németország dolgozói további 
tömegsztrájkokat követelnek

Christian Fette, a nyugatné- 
ict Szakszervezeti Szövetség 
nbboldali elnöke Ígéretet tett 
denauernek a különszerződés és 

reakciós üzemi szabályzat el­
len irányuló tömegsztrájkok és 
tömegtüntetések letörésére. A 
nyugatnémet dolgozók a leg­
nagyobb felháborodással fogad­
ták Fette újabb árulását, és or­
szágszerte további tömegsztráj­
kokat követelnek a bűnös Ade- 
nauerrendszer megdöntésére.

Az élelmiszeripari dolgozók 
kasseli szakszervezete határoza­
tban hangoztatja: felszólítjuk a 
Szakszervezeti Szövetséget, hogy

zésével’ segítse elő a béke és a 
német egység ügyének győzel­
mét.

Hamburgban a Fluegger fes­
tékgyár dolgozóinak 83 százaléka 
a négy hét óta tartó sztrájk 
folytatása mellett fogHt. állást.

Nyugalberlinben a közlekedési 
és szállítási dolgozók a tanítók és 
postai alkalmazottak szakszerve­
zetei felszólították a városi sze­
nátust, hogy drágasági pótlék cí­
mén juttasson félhavi fizetést a 
dolgozóknak. A szakszervezetek 
bejelentették, hogy tagjaik a 
követelés megtagadása esetén

A rendőri hatóságok tiltják a 
demokratikus szervezetek plakát­
jainak cs röpcéduláinak terjesz­
tését-

Az ,,AFP1’ jelentése szerint 
Firenzében hat békeharcost le­
tartóztattak, mert a város külső 
negyedében lévő házak falára 
feliratokat ragasztottak, ame­
lyekben tiltakoztak Ridgxvay tá­
bornok Olaszországba érkezése 
ellen.

Miiül beszélnek a najylétai járás versenytáblái
A verseny egyik nagy emelője 

egy-egy üzem, vagy község ter­
melésének, Hogyan használják 
ki ezt az emelőt a nagylétai já­
rás községei? Miről beszélnek a 
versenytáblák?

NAGYLÉTAN a földmüvesszö- 
velkezet a tanácsháza előtt iel- 
állított versenytáblákon sorakoz­
nak a beadásban élenjárók és a 
hátulkullogók nevei. Nagy Imré- 
né, Mikó Sándorné az élenjárók 
közölt szerepelnek. Teljesítették 
félévi beadási kötelezettségüket. 
A kullogok között ott. olvashat­
juk idős Mikó Józscl’né, IColozsi 
Mihályné, Zsíros József né ne­
vét, akik nem tettek eleget még 
az állammal szembeni kötelezett­
ségüknek. Nagyiétán komolyan 
veszik a begyűjtést, a versenyt, 
amit bizonyít az, hogy a ver­
senytáblán a neveket minden 
másnap cserélgetik. A moziban 
és a hangos híradón is ismerte­
tik a község dolgozó népével az 
élenjárókat és lemaradókat. Jól 
halad a beadás. Nagyiéta a já­
rás első községei között áll.

KORÁDON a tanácsháza fa­
lán két tábla van, A fekete ver- 
senytáblán, melyet hosszú szem­
lélődés és keresgélés alán lehel 
metf’Hldlnj, vannak élenjárók: 
Szabó Kálmán, Nagy Gyula, Vég­
ső János és szabotálok: Iíereki 
Imre, Oláh Sándor, Darvai Ká­
roly ’kulákok. Húrom naponként 
cserélik ill a neveket, — ha el 
nem felejtik.

A dicsőségtáblán viszont egy 
név sincs Ä kokadi tanács úgy 
látszik, hogy a versenyt csak 
másodrendű kérdésnek tartja, 
vagy nincs senki akii dicsérni le­
hetne?

ALMOSDON már több mint egy 
bele ugyanazokat a neveket le­
het olvasni a versenytáblákon. 
Úgy látszik, mintha nem lenne 
több jól teljesítő a községben, 
csak az a négy, akiknek a neve 
olt díszeleg. Pedig van ilyen sok. 
Farkas Gyula, Papp Antal, Pa- 
lázsi József, akik már régen tel­
jesítették beadásukat, nevük 
azonban idáig még nem került a 
versenytáblára. Talán nincs kré­

tája az álmosdi tanácsnak? Ezek 
a dolgozók méltán vetik fel: 
„Miért nem érdemeljük meg, 
hogy a verscnytáblára fel ke­
rüljön a nevünk?

BAGAMÉRON a szép fekete, fe­
hér szegélyű versenytáblán egy. 
másután sorakoznak az élenjáró 
dolgozók nevei: Geszti Ferenc, Far­
kas Lajos, Nagy Sándor, Kiss Sán­
dor, akik beadásukkal példát mu­
tatnak az egész községben. Az el­
maradókról azonban itt sem bdszél 
a vcrsenytábla. Pedig 150 dolgozó 
van még. aki nem teljesítette be. 
adását. Ezek között szerepel Do­
rogi Józsefné. D. Nagy József és 
özv. Pántya Györgyné is.

UJLÉTÁN vájjon miről beszél 
a veresnytábla? Semmiről. Nincs 
is versenytábla. Úgy látszik itt 
minden a legnagyobb rendben 
van, nincs szükség versenytáb­
lára. Nincs se élenjáró dolgozó, 
se kullogó. Pedig van mind a 
keltő. Élenjárók között szerepel, 
nek Kálmánczi Gergely, Juhász 
Ferenc, Gsikai János, teljesítet­
ték beadásukat. Van azonban le­
maradó is, szabotáló is: mint 
idős Molnár János és Balogh Já­
nos, akik még semmit sem adlak 
be. A tanács ne hanyagolja el a 
versenyt!

VÉRTESEN nincs begyűjtési 
verseny, legalább is a Tanács 
előtti versenytábláról ez derül 
ki mert egyetlen egy név sincs 
lajta, nem jobb a helyzet aföld- 
művesseövélkezet tábláján sem, 
amelyre ugyan fel van írva? 
„Akik a begyűjtésben s ezzel a, 
bélteharcan élenjárnak", de úgy 
látszik — a tábla szerint — ilyen 
nincs a faluban. Pedig, ha köze­
lebbről megnézzük van élenjáró 
dolgozó nem is egy. Ilyen pél­
dául Kiss Sándor, Barca József, 
Hegedűs Géza és még sokan má­
sok. Vannak olyanok is, akik 
szabotálják a munkát, mint Sza­
bó Sándor, Orvos Imre kulákok. 
Miért nem hirdeti ezek nevét a 
szégyentábla? Miért nem teszik 
Vértesen élővé a versenyt, hogy 
a község mielőbb teljesítse be­
adási kötelezettségét. (R.B.)

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS

Pártmunkás Könyvtáraink váljanak az agitációs 
és propaganda munka szilárd pilléreivé

további tömegsztrájkok szerve, sztrájkba lépnek.

Tiltakozások Olaszországban Ridgway 
olaszországi látogatása ellen

Demokratikus lapok jelenlése | 
szerint a legutóbbi napokban a I 
békebizottságok kezdeményezé­
sére több városban és ipari köz­
pontban a dolgozók a gyűlések 
és összejövetelek százain tiltakoz­
tak .Ridgway tábornok olaszor­
szági látogatása ellen. A dolgo­
zók elhatározták, hogy június 
16-án sztrájkkal tiltakoznak 
Ridgway látogatása ellen.

A szocialista párt központi bi­
zottsága Rómában tartott plená­
ris ülésén külön határozatban 
fejezte ki tiltakozást a Ridgway 
látogatásával kapcsolatban tett 
kormányintézkedések ellen, mert 
azok sértik a propaganda- és 
gyülekezési szaharlságjogot.

Az olasz Nőszöveiség vezetősé­
ge felszólította az olasz nőket,
hogy határozatokban és távira 
tokban tiltakozzanak Ridgway 
látogatása ellen.

Ridgway tábornok- küszöbön­
álló olaszországi látogatásával 
kapcsolatban a rendőrség utas! 
tást kapóit Scejba belügyminisz­
tertől az olasz népsportszövetség 
vezetőinek megfigyelésére, mert 
álMtlag „ifjúsági osztagokat” 
szerveztek röpcédulák terjeszié- 
sére és arra, hogy Rldgway-elle- 
nes jelszavakat Írjanak a falak­
ra. Róma utcáin éjjel-nappal gé- 
pcsítelt rendőrjárőrök cirkálnak. 
Megerősített rendőrosztagok tar­
tózkodnak az amerikai és fran­
cia nagykövetség környékén is.

Ahhoz, hogy a mi pártmunkás 
könyvtáraink a járásokban és 
városokban az agitációs és propa­
ganda munka támpontjaivá válja­
nak ehhez elsősorban a vezetés 
kommunista módszerének, a veze­
tőség munkájának a megjavításá­
ra van szükség. Pártmunkás 
könyvtáraink vezetői még nem lát­
ják eléggé tisztán, hogy mi a 
pártmunkás könyvtárak feladata. 
Leszűkítik ezt a munkakört idep- 
.úgiai és szépirodalmi könyvek 
kikölcsönzésére, a tanulóhelyek 
biztosítására. Így van ez a berety- 
tyóújfalui pártmunkás könyvtár­
ban is, ahol Dvorocsek Ferenc 
elvtárs a pártmunkás könyvtár ve­
zetője csak erre korlátozza mun­
káját.. Pedig a könyvtár vezetők 
legfőbb feladata, hogy sokoldalú 
segítséget adjanak az agitációs és 
propaganda munkában, főképpen 
pedig legyenek a propagandisták 
segítségére.
Pártmunkás könyvtárak 

az oktatás 
megszervezéséért

A Politikai Bizottság 1952—53. 
páriolctatáai évrő. szóló határoza­
tának jó végrehajtása még na­
gyobb követelményeket támaszt 
agitációs és propaganda munkánk 
iránt, mint az elmúlt évben és ettől 
nem választható el a pártmunkás 
könyvtárak munkájának a megja­
vítása sem. Pártmunkás könyvtá­
raink vezetői nem állnak egyedül 
ebben a munkában. Mellettük van 
a pártmunkás könyvtárak vezető­
sége, a . pártbizottság, a megyei 
Pártoklaiás Háza. A Politikai Bj- 
vntfság határozatát csak úgy tud­

ják eredményesen végrehajtani a 
pártmunkás könyvtárak vezetői, 
ha jobban támaszkodnak a vezető­
ség többi tagjaira, konkrét, felada­
tokká, bízzák meg őket és ellenőr­
zik azok végrehajtását.

A következő oktatási év előké­
szítésében most az a legdöntőbb 
feladat, hogy a pártmunkás könyv­
tárak vezetőségének minden 
egyes tagját vonják be a propa­
gandistákkal való beszélgetésbe, a 
kiválogatásba. Úgy végezzék ezt a 
munkát, hogy azok a vezetőségi 
tagok, akik az alapfokú oktatási 
formára válogatják ki a propagan­

distákat. alapfokú oktatási for- 
mához beosztott vezetőségi tagok 
tegyenek és ezek az e.vtársak se­
gítsenek az alapszervezeteimét az 
alapfokú oktatásban résztvevő hall­
gatók kiválogatásában. Így osszak 
be a pártmunkás könyvtárak töb­
bi vezetőségi tagjait is oktatási 
formánként úgy a propagandisták, 
mint a hallgatók kiválogatásába. 
Jól végzi ezt a munkát a hajdúná­
nási pártmunkás könyvtár vezető­
sége, amelynek minden egyes tag­
ja a pártbizottsággal karöltve ké-. 
sziti elő a jövő oktatási év sikeres 
megkezdését.

A pártbizottságok adjanak nagyobb segítséget
Fontos feladat az is, hogy a 

pártmunkás könyvtárak vezetőségi 
tagjai a kiválogatás során népsze­
rűsítsék a pártmunkások ffönyvtá- 
rát. Ezt a munkát egyes he.yukén. 
mint például Hajdúnánáson. BL 
harkeresztesen és Hajdúböször­
ményben elég jól végzik. De még 
szélesebb rétegeknek kell megismer­
niük a pártmunkás könyvtárak je. 
tentőségét. Ezért fontos, hogy a 
vezetőség minden oktatási formá­
ban és minden szemináriumban épít. 
sen ki magának egy pártmunkás 
könyvtár aktívát, amely összekötő 
kapcsot képez a pártmunkás 
könyvtár és a szeminárium hallga­
tói között.

Igen fontos az is, hogy a párt­
munkás könyvtárak vezetőségei a 
havi programtervezeten kívül egy 
hosszabb lejáratú 2—3 hónapos 
munkatervet készítsenek maguk­
nak a pártbizottságok ágit. prop, 
titkár elvtársainak segítségével,

Ebben a muukatervben határozzák 
meg azokat a feladatokat, ame­
lyekkel közvetlenül segítik a havi 
terv sikeres végrehajtását. Ezen­
kívül a vezetőség rendszeres havi 
értekezleten értékelje az előző ba­
ri munkát, az előző vezetőségi ér­
tekezleten hozott határozatok vég­
rehajtását.

Hogy Pártmunkás könyvtáraink 
vezetőségei jobban dolgozzanak, 
munkamódszerük állandóan fejlőd, 
jék, pártbizottságainknak fokozot­
tabb segítséget kell nyujtanlok ré­
szükre. Pártbizottságainknak (ud- 
niok kell, hogy a pártmunkás 
könyvtárak csak akkor válnak az 
agitációs és propaganda munkánk 
szilárd pilléreivé ha az eddigiek­
nél, még nagyobb segítséget adnak 
a vezetőségnek munkájuk eredmé­
nyes végrehajtásához.

Fodor József.
a megyei Pártoktatás Háza 

1 vezetője.

Hajdú-1 
250.000 fo|
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hoz hogy a megye' |J 
veszteg.ésből és. előre'.en]

A begyűjtési nap iger] 
gos. mert élesen megmu| 
búkat, melyeknek kik] 
döntően fontos feladata 
nak. Az egyik ilyen hiba] 
tartás lazasága, ponlatl]

UjszeiVinargitán és Ha 
soriban js, <le több] 
még a megyében elé 
hogy a népnevelők 
tél< a hátralékot, alt] 

volt.
A tanácstól kapott név: 
ralé-kosoknak tüntették 
is akik már teljesítették] 
kát. Ezt bizony nem a 
érdekében végzett jó ag] 
hanem a dolgozó pari 
tatásának lehet elkönyvel] 
sá napi begyűjtő napon] 
zenyosodott. hogy a jó 
alapja a ,ió nyilvántartás.

Balnwújváros Ibiibe! lei 
mini az egész nagyléia
A begyűjtési nap eg jói] 

menyét Balmazújváros éra
Begyűjtötték 15 765 toj 
943 kiló baromfit. Jól sz| 
fék meg a begyűjtést, 15 
nevelő pár végezte az 
cjót és a földművesszövel 
10 helyen szervezte meg 

léteit.
A n.agylétai járás — alul 
ugyancsak fel fér a gyorsíj 
gyűjtés teljesítéséhez - 
napon teljesen kiejtette k< 
begyűjtés ügyét. Tojásból 
baromfiból 264 kilót gyűjti 
Mélyen alatta maradi teiuj 
mazújvávosi eredményiül 
község csúfosan lefőz 
egész járá-t. Érdeme« eze 
do'kozni a já'ás tanácsé.j 
Bimdik V nee elvtársnak,

liszagyulaliáza új rohamrj
A begyűjtésben legjobl 

nek kijáró megyei verse 
Földes hódította el Tisz 
zátói. A vándorzászlói 
vitték el a községből és e 
a tanács dobszó útján kü 
tanács a dolgozó paraszt« 
Nagy lett a megdob!: 
zászlót pedig visszaszere 
hangzott mindenfelé és i 
i'a indultak a dolgozó 
begyűjtési eredménye:!: 
séért.

A község bár jóval tií 
tette már tervét, még 
gyűjtés; napon 2300 
és 146 kiló baromfival 

túlteljesítését.
Tiszagyulaháza harcol a: 
ért, de harcol azért is.

. haladjon a begyűjtés már 
példán, a járási székhely' 
ion, Elhatározták, hogy 
velők átmennek és 
a begyűjtés gyorsításába! 
Pasztalatuk és gazdag ere

A le'vásárló becsukja 
a strandra meg

A föidmüveszövetkezc 
zój, felvásárlói derekasai 
■észüket a vasárnapi 
oap munkájából, de sajiu 
dúltak hibák, mulasztás 
oagyhegyesi fö.dműve: 
Zet b a rom fi fel v ásá rló j a
Margit bezárta az átvev 
Pét és elment Szoboszló:
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Hajdú-Biharban a vasárnapi begyűjtő napon 
250.000 tojást és száz mázsa baromfit gyűjtöttek be
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\ vasárnapi tojás és baromfibe 
cyiijfő nap eredményei igen figye­
lt inremc'.'óak. Községeink egész 
-óra pc.dás eredményeket ért el 
, /ni a napon, de a kullogó közsé- 
vv\. csak kullogok maradtak és 
gyatra teljesítésük miatt nem érte 
el a megye azt az eredményt, me. 
'vet vártunk, amely szükséges ah­
hoz hogy a megye’ kirántsuk a 
veszi eg.'ésből és előrelendíts tik.

A begyűjtési nap igen tanulsá- 
go- mert élesen megmutatta a hi­
bákat. melyeknek kiküszöbölése 
döntően fontos feladata a tanács, 
nak, Az egyik ilyen hiba a nyilván­
tartás lazasága, pontatlansága,

Ciszen'margitán és Hajdúsám- 
sonban is, <le több helyen 
még a megyében előfordult, 
hogy a népnevelők ott keres­
ték a hátralékot, ahol nem 

volt,
\ tanácstól kapott névsorok, hát­
ralékosoknak tüntették fel azokat 
K akik már teljesítették beadásu­
kat. Ezt bizony nem a begyűjtés 
érdekében végzett jó agitációnak. 
hanem a dolgozó parasztság z a It­
atásának lehet elkönyvelni. A va­
ll napi begyűjtő napon is bébi.

. cnyosodott, hogy a jó begyűjtés 
.lapja a ,ió nyilvántartás.

Bglin«újváros többel teljesített, 
mint az egész iiagylétai járás
A begyűjtési nap egjobb ered­

ményét Balmazújváros érte el.
Begyűjtőitek 15.765 tojást és 
943 kiló baromfit. Jól szervez­
ték meg a begyűjtést, 150 nép­
nevelő pár végezte az agitá 
cjót és a földművesszövetkezet 
10 helyen szervezte meg az át­

vételt.
A nagylétai járás — ahol pedig 
ugyancsak felfér a gyorsítás a be­
gyűjtés teljesítéséhez — ezen a 
napon teljesen kiejtette kezébő. a 
begyűjtés ügyét. Tojásból 8971. 
baromfiból 264 kilót gyűjtöttek be. 
Mélyen alalta maradi tehát a bal­
mazújvárosi eredménynek. Egy 
község csúfosan lefőzött egy 
egész járást. Érdemes ezen elgon­
dolkozni a .iá'ás tanácsé.nőkének, 
Bundik V nce elvtársnak.

I szagyulaháza új rohamra indult
A begyűjtésben legjobb község, 

nek kijáró megyei versenyzász'ót- 
küldés hódította el Tiszagyulahá- 
zátói. A vámlorzászlót vasárnap 
Hitek e] a községből és ezt á tényt 
a tanács dobszó útján közölte js a 
tanács a dolgozó parasztsággal. — 
Nagy lelt a megdöbbenés: A 
zászlót pedig visszaszerezzük! — 
hangzóit mindenfelé és új roham- 
ra indultak a dolgozó parasztok 
begyűjtési eredményeik emelé­séé d,

A község bár jóval túlteljesí­
tette már tervét, mégis a be­
gyűjtés) napon 2300 tojással 
és 146 kiló baromfival emelte 

túlteljesítését.

1 b-zagyuíaháza harcol az elsőség­
ért, de harcol azért is, hogy jó!

, ha.adjon a begyűjtés máshelyen is, 
példán, a járási székhelyen Pol gó­
rna, Elhatározták, hogy a népne- 
Ve;ők á’mennek és segítenek 
a begyűjtés gyorsításában. Van ta­
pasztalatuk és gazdag eredményük.

ö be vásárló becsukja az ajtót 
a strandra megy

A I öld mű vesző vetkezet dolgo­
zni, felvásárlói derekasan kivették 
re-ziiket a vasárnapi begyűjtési 
na!> munkájából, de sajnos, előfor- 
’Judak hibák, mulasztások is. A 
nagyhegyes! fö.dművesszővetke- 

baromfifelvásárlója Farkas 
','argit bezárta az átvevő helyisé-' 
f-'et és elment Szoboszlúra stran­

dolni. Példátlan felelőtlenségének 
viselnie kel: a következményeit. — 
Felvásárló hiányában a tanácselnök 
vette át a dolgozó, parasztok áru­
ját.

A monostorpályi földművesszö- 
vetkezeti ügyvezető Géczj József 
még délelőtt 10 órakor sem kezdte 
meg az átvételt és előzőleg sem 
tett semmit, hogy szervezze a be- 
gyűjtést. Nádudvaron, kényelmi 
szempontokból csak. egy helyen 
végezték a felvásárlást és csak 
délután — többszöri sürgetésre — 
állítottak fel több átvevőhelyet. A 
DISz sem szolgálta jó| a begyűj­

tés ügyét a községben, mert az 
agitációhoz 30 népnevelőt ígértek 
és csak ketten jelentek meg.

A begyűjtési nap azzal zárult a 
megyében, hogy 250.000 tojást és 
100 mázsa baromfit gyűjtöttek tie.

A legjobb eredményt a be­
rettyóújfalui járás érte el, be­
gyűjtötték 48.942 tojást és 

2391 kiló baromfit.
A begyűjtési eredmények elérésé­
ben döntő szerepük volt a pártszer­
vezeteknek, jó] érvényesült a párt. 
irányítás és a népnevelők agitá, 
ciós munkája.

Szállítási tervér te kéziét
a szorosabb együttműködés érdekében

A Hajdú-Bihar megyei tanács 
közlekedési osztálya szerdán 
délelőtt 9 órai kezdcltel a me­
gyei tanács nagytermében szál­
lítási tervértekezletet tart. az 
ipari, kereskedelmi és száliíló 
vállalatok vezetői, szakelőadói és 
ül), titkárai, valamint, a vasúti

államigazgatási és rendészeti 
szervek képviselői részére. Az 
értekezlet célja az, hogy a helyi 
tanácsok, valamint a szállító és 
szállíttató vállalatok közölt szo­
rosabb együttműködés fejlődjék

Megtartották ígéretüket a debreceni járás e vezői
Szerdán a Cementipari Vállalatnál lesz levelező értekezlet

A levelezői munka hatalmas 
fejlődése tette lehetővé azt, hogy 
a tél folyamán összeüljön Buda

A BÉKE MEGVÉDÉSE MINDNYÁJUNK SZEMÉLYES ÜGYE
liékeküldőttbeszámoló a Harisnya^ yúvhait

A június elsejei nagy békelalál- 
kozó után minden békekiildött sa­
ját maga választói előtt beszámol 
mind arról, amit a béketalálkozón 
hallott és tapasztalt.

Bocskai Bajomé harisnyagyári 
békeküldött is felkészült hogy be­
számoljon arról a felejthetetlen 
élményről, melyet a találkozó j 
lentett számára, A béketalálkozó 
óta Bocskainé sorra híiogatla a 
;yár műhelyeit, a rövid beszé'gelés 

során azonban nem mondható 
el minden!. Ezért pénteken délután 
az tizem békebizottsága békegyű­
lésre hívta össze a gyár dolgozóit 
hogy meghallgassák Bocskai La­
josod elvtársnő beszámolóját a bé­
ketalálkozóról.

Erről a gyűlésről senki sem ma 
radt ei, a gyűlés megkezdésekor a 
szépen kidekorált kultúrteremben 
asszonyok lányok s férfiak, a gyár 
dolgozói mind összegyűltek Kis cso­
portokban beszélték meg a június 
1 -re tett felaján'ásuka!, ezen a gyű. 
'ésen pedig — csaknem valamcny- 
iiyien elhatározták — augusztus 
20-ra tesznek , vállalásokat, A: 
egyik kis csoportban Biró Emma 
ifjúm ink ás örömtől sugárzó arc­
cá!. kezében számokkal teleirt pa­
pírt szorongatott izgatottan 
újabb felajánlások voltak ezek, 
am két augusztus 20 ra akart meg­
tenni.

„Legyen új győzelmek 
forrása..."

A Harisnyagyár dolgozói nagy 
örömmel fogadták a békegyűlésre 
megérkezett Benke Valéria elytársL 
nőt, az Országos Béketanács titká­
rát, aki a megyei békeértekezletre

jött le Budapestről, s elment a Ha. 
risnyagyár dolgozói közé is, hogy 
végig hallgassa a békegyiités lefo­
lyását.

A békeküldött szavait csendben, 
nagy figyelemmel hallgatták. Bocs­
kai Lajosné pedig, mint aki jól 
tudja, hogy mindent el kell mon­
dani, egyszerű szavakkal beszélt a 
béke harcosok nagy találkozójáról. 
Elmondotta hogy miről számoltak 
be és mit Ígértek az üzemek kül­
döttei, hogyan harcolnak a békéért 
és arról a viharos felháborodásról, 
amellyel a béketalálkozón megbé­
lyegezlek az amerikai imperialis­
ták békee'lenes támadásait. Ismer­
tette az Országos Béketanács ha­

tározatát, amely a béketalálkozó 
elé azt a célt tűzte ki, hogy „le­
gyen új győzelmek forrása, kö­
vesse a találkozót még jobb mun­
ka az üzemekben, gazdag aratás a 
falvakban.”

Még jobb munka az üzemek­
ben — e szavak elhangzása után 
halk moraj törte meg az eddigi 
csendet amit az bizonyított, 
hogy megértették ebből a pár szó­
ból, hogy mi is a további tenni­
valója a Harisnyagyár dolgozóinak, 
de a többi békeharcosnak is.

El sem műit Bocskainé szavai 
nyomán felcsattant taps, amikor 
máris egymásután kértek szót a 
békegyíilés résztvevői.

A béke harcosai ígéretet tesznek
A béke védelme mindnyájunk 

személyes ügye, legnagyobb csa- 
pánt a háborús uszítúkra, a ter­
melésünk fokozásával tudjuk mér­
ni, — Ezt mondotta Bíró Emma 
ifjúmunkás, s amikor szót kért ar­
ca pirosabb lett, hangja erősebb 
és bátrabb. Beszélt arról, hogy az 
ifjúságra mi .yen feladatok várnak 
a béliéért folyó harcban — majd 
elővette kezében már összegyűrő­
dött papírt, s folytatta: Vállalom 
augusztus 20-ra, hogy munkám 
minőségét 87-ről 90. re, teljesítmé­
nyemet 107-ről 120 százalékra eme­
lem. A fiatalok harcos kiállása 
megmutatkozott Katona Margit 
hozzászólásából is. Katona Margit 
vállalta, hogy augusztus 20-ra a 
fiatalok között 10 párosversenyt 
szervez meg.

— Mindnyájunknak szent köte- 
essége a béke védelme — mon­
dotta Bereczki Istvánná és fel-

Amikor először volt közelében a 
gép s ígg nézte « spulnikról légár- 
dűlő szálakat, a szegőszalag kes­
keny fehér csíkját... habozott 
— nem tudott még választani. 
Viaskodott benne a régi és az új, 
a megszokott és a merész, az 
egyik hang úgy beszélt marad 
jón betanult munkásnak, a má­
sik. az igazibb biztatta: lépjen 
előre. Másnap azonban — 1950 
egyik tavaszi reggelén ahogy rá­
lépte a budapesti paszomány- 
gyár kapuját, már határozott 
volt a célkitűzése: „gépkezelő 
leszek. Szép és nagyszerű masi­
nákat jogok kezelni. így szolgá­
lom magasabb szakképzettséggel, 
helytállással a tervet",

A tanítvány
tanulni kexd

Azonnal hozzákezdett terve 
megvalósításúhoz, A kezdet per. 
sze nem volt könnyű. Hegedűs 
Sándornét azonban nem olyan 
jóból faragták, hogy egyhamar 
ineyliátráljon a nehézségek elől. 
Tanult, igyekezett szoryalmasan. 
A műszak alatt, néha műszak 
után is odaállt az öregebb, gya­
korlottabb szövőnők, Wágner Jó­
zsef né, Krug Mária mögé, fi­
gyelte mozdulataikat. Figyelte, 
hogy kulik össze a szálakat, hogy 
tartanak rendet a sputnik soka­
sága között, Persze az öregebbek 
is ' szívesen 'segítettek, magyaráz­
tuk. Egy-cgy fogást meg is rnu-

MINDIG CSAK ELŐRE

idézte a régi borzalmas időket, 
amikor látástól vakolásig tartó 
munkával sem tudta megkeresni 
szükséges eleimét.

— Mint békeharcos és mint 
édesanya tudom, mit kell tennem 
a béke .érdekében. Nemcsak sza­
vakkal, hanem tettekkel is bebi­
zonyítom hűségemet a béke nagy 
ügye iránt: vállalom, hogy har­
madik negyedévi tervemet augusz 
tus tizedikére befejezem.

Nem kevesebb, mint 22 felszóla 
lás követte ezekulán egymást, 
ezek mind azt bizonyították, hogy 
a Harisnyagyár dolgozói a béke 
védelmében még nagyobb 'lendület­
tel fokozzák erőfeszítéseiket a terv 
túlteljesítésére. Minden egyes fel­
szólalás egy-egy békeharcos ígé­
rete volt a béke megőrzéséért vég­
zett áldozatosabb és jobb mun­
kára,
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laklak, ha kellett. így történhe­
tett meg aztán, hogy még egy hó­
nap sem telt bele', 'már a szövő■ 
nők közt szerepel Hegedűs 
Sáindorné neve. És nem is akár 
milyen helyen. Havid idő lefor­
gása. alatt már a? élenjárókkal 
együtt versenyzett a terv győzel­
méért.

Sikerének titka: 
jó munkamódszer

Mikor ez év januárjában Pest­
ről átszervezés folytán a Textil- 
gyárba'került, úgy érezte, az el­
éig sikereknél; itt is folytatása 
következik. Nem is tévedett. Per­
sze ez nemcsak úgy magától, ha­
nem becsületes munka dijakéig, 
szüleien meg. Kezdődött azzal, 
hogy már rögtön érkezése után 
tevékenyen résztvclt u gépek 
beszerelésénél. Aztán mikor az 
első motor megindult, oda állt a 
menetiek mellé, termelni kezdett. 
Naprábnapra több és szebb áru 
kerüli ki a keze alól. Munkatár­
sai érdeklődéssel figyelték, hogy 
mozog a debreceni Te,etil gyár­
ban még nem ismert szövőgép 
mellett. Hegedűst\é nem tar tol ja 
titokban, hanem mindenkinek 
szívesen megmulatta, elmagya­
rázta munkamódszeréit. Ma 
nagyjában így dolgozik: kihas. 
nál minden percet, éberen figyeli 

gép működéséi. Ha valahol
z.akadás van. nem cauenlcént ve.

szí kézbe a. sérüli szálakat, ha­
nem egyszerre végzi a fűzést, A 
spulnimfi ugyanígy cselekszik 
Közben arrg is ügyel, hogy ne 
[°0U.ÍQn le a fonál a menetekről 
(26 menetet kezel), meri ennek 
helyrehozásából sok időveszteség 
származik. Ezzel a munkamenet­
tel teljesít, havonta 120—130 szá­
zalékot. Sőt májusban, ahogy a 
statisztika műteni ja már pia'szá­
zalék fölé emelkedett az átlag-, 
teljesítménye.

„Még ezzel sem vagyok meg­
elégedve’’, jegyzi meg szerényen. 
..Alkotmányunk ünnepénei; tisz­
teletére. amellett, hogy több dol­
gozó társamnak átadóin munka­
módszeremet; termelésein is eme­
lem. Tudom a löbhlcrniclés: a: 
béke!'’

ügyre újabb fiatalok 
nőnek fel

Jelenleg kelten vanned; mei 
lelte, akiket tanít: Kiss Istvánná 
és Fekete Zsuzsa. Ahogy valami­
kor a Paszománygyárbán az őre. 
gek, ő is olyan türelmesen ma. 
gyarúz. A régebbiek, mint Koz­
ma Ilona, Koppányi Kató már 
„vizsgát tettel;", gépre „kerül­
lek". Igyekezetük, helytállásuk 
úgy mulatja' — lassan nekik is 

s tanítványaik lesznek. Ügyes, lel­
kes fiatalok: új harcosok, a bé­
kéért harcoló százezrek sorában.

Hogy győzzön a terv, a hősi 
jelszó: Mindig csak előrel i

pesten az I. Országos Levelezői 
Konferencia. Ezen a konferen­
cián az ország legjobb levelezői 
kicserélték tapasztalataikat, meg­
beszélték módszereiket.

Azóta is minden megyében, így 
Hajdú-Biharban is üzemi, já­
rási levelező értekezletek meg­
tartásúval segítjük elő a levelező 
mozgalmat. Szerdán a Cement­
ipari. vállalat levelezői, dolgozói 
gyűlnek ó'.ssge értekezletre. Az 
értekezlet megtartásával alkal­
mat adunk levelezőinknek arra, 
hogy egymás módszereit tanul- 
mányozzák, közvetlen beszélge- 
léssel is segítsék egymás mun­
káját.

.Április 27-én a debreceni já­
rás levelezőinek tartottunk érte­
kezletet, amelyen levelezőink 
számbavették három hónap mun­
káját és meghatározták a továb­
bi feladatokat.

Több mint egy hónap telt cl az 
értekezlet óta s az eredmények 
máris jelentősek, A három hó­
napi 2Í0 levéllel -szemben vgv 
hónap alatt 103 levelet irtukba 
járás dolgozó parasztjai. Külön 
meg kell dicsérni a hajdúsámso­
niakat, akik komoly bírálatot 
lapjak az értekezleten azért, 
mert csupán három levelei ír­
lak. Hibájukat az értekezlet mán 
kijavították, azóta 20 értékes le­
velet kaptunk tőlük. Jó példát 
mutatott a levelezésben Huszii 
Sándor elvtárs a községi párt­
szervezet titkára és Varga László 
traktorista, akik rendszeresen 
segítik lapunk munkáját azzal, 
hogy írnak a verseny állásáról, 

•a gépállomáson mutatkozó hi­
bákról és hiányosságokról, a 
pártszervezet munkájáról.

Lelkeshangú felszólalásban. 
mondta el az értekezleten Mi­
hály Sándor hajdúhadházi leve­
lezőnk: „ma még Kishegyes ve­
zet a versenyben, de úgy fog­
nak dolgozni a hadháziak, hogy 
a legközelebbi értékelésnél elsők 
legyenek". S a kishegyesieli nem 
vigyáztak eléggé! A hajdúhad­
háziak azóla 34 levelei írlak, ők 
csak 21 levéllel segítenék a Párt 
apjának munkáját. így a ver­

seny élére Hajdúhadhá: került,
A nyíradonyiak is jól végezték 

feladatukat, 13 levelet írtak Az 
értekezleten lett Ígéretet becsii- 

esen, kommunistához méltóan 
teljesítette Kéninger István elv- 
írs az állami gazdaság dolgo­

zója, akitől hatszor hozoll Ieve­
iét a posta. A Hulld Erdőgazda.. 
Ságból is egyre több levelei ka­
punk. Az elmúlt hetekben Szabó 
Kálmán dolgozó levelében a ' 
munkaverseny jelentőségéről és 
az abban kilüntekről irt. Jászai 
András sztahanovista rendszeres 
levelezőjévé vált lapunknak. Leg. 
n i óbb az( közölte velünk, hogy 
337,1 százalékra teljesítette nor­
máját, jó tapasztalatok, módsze­
rek megírásával segítette dolgo­
zó társainak munkáját.

Vannak azonban még olyan 
községek a járásban, ahol még 
most sem tartják fontosnak, hogy 
levelezőhálózat legyen, most sem 
fúlják tisztán ennek jelentősé­
géi. Hajdúdorogról 4, ' Nyiráb- 
rányból és Mikepércsről csupán 
2—2 levelet kaptunk az értekez­
let óla,

A hibák, eredmények feltárása 
érdekében kell, hogy még szoro­
sabb legyen a kapcsolat, s még 
iöbb dolgozó érezze munkája
íputos .tartozékának , levelezés
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Illetékesek figyelmébe!
Március 5-én foglaltam el ál­

lásomat a berettyóújfalui II. sz. 
állami általános iskolánál, mint 
hivatalsegéd. Kinevezési iratomat 
a járás oktatási csoportjától 
már a hónap végén megkapjam. 
Vizelési azonban ezidáig. egyszer 
sem. Sokszor voltam már olt, állag 
hetenként kétszer is, de az ügyet 
csak nem intézték el. Egy alka­
lommal, mikor újból felkerestem 
őket, de biztosan csak azért, 
mert megunták uz ör ökös járká- 
lást. és zaklatást — folyósítottak 
részemre 150 forintot. A pénz­
ügyi csoport és az oktatási cso­
port a szomszédos épületben van.

özvegyasszony vagyok, kél 
gyermekem van Fizetésem is 
szeretném becsületes munkáin 
után!

Bozsódi Józsefeié 
Berettyóújfalu.

A Kishegy esi-úti vámházzal 
szemben van a Tatarozó Vállalat 
anyagtároló telepe. Egy pár nap­
pal ezelőtt éjszakai műszak ke. 
relében megkezdték a téglák tá­
rolását. Meg kell állapítanom, 
hogy az itten dolgozó munkások 
felelőtlenül, lelkiismeretlenül, ha­
nyagul végzik munkájukat. A ki­
rakodásnál nem vigyáznak a 
téglákra, dobálják azokat. Úgy 
gondolkoznak „ahogy esik úgy 
puffén". Így aztán a kirakott 
téglák nagy százaléka selejtté 
használhatatlanná válik.

Levelemben szeretném figyel­
meztetni a vezetőségei, a mun­
kásokat: sokkal lelkiismereteseb­
ben kezeljék a dolgozó nép va­
gyonát, javítsák meg munkáju­
kat minél előbb!

Faragó János Néplap levelező.

NÉPLAP I : elintézte
A Markotányos- és Virág-utcai 

dolgozók nevében Kálmán Lász­
lón é utcabizalmi a következő le­
velet írta szerkesztőségünkhöz: 
A Markotányos utcán lévő Víz­
csapot előttünk ismeretlen okból 
elzárták. A dolgozók a Dobó u|- 
ca sarkán lévő kúthoz járnak 
vízért, 'ami igen messze van tő­
lük. A Markotányos-utcai kutat 
népi demokráciánk építette a 
dolgozók vízellátásának meg­
könnyítésére. Kérjük a Városi 
Tanácsot, hogy a vízcsapot is­
mét nyissa meg.

Kálmán Lászlódé levelét to­
vábbítottuk a Tanács felé. Június 
13-án megjött rá a válasz.

A Városi Tanács végrehajtó bi­
zottsága a jelenleg üzemen kívül 
álló, megrongálódott vízvezetéki 
közkút helyett egy új vízvezetéki 
közkút felszerelését elrendelte. A 
felszerelést a lehető legrövidebb 
Időn belül be kell fejezni. A hatá­
rozatról a tanács értesítette a Deb­
receni Víz és Csatornaműveket és 
kérte, hogy végrehajtását írásban 
jelentsék.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma délután 5 órakor ,.A mező 

gazdaság szocialista átszervezésének 
néhány kérdéséről*' címmel ankét 
lesz az M. B., J. B-, V. B. mezőgaz­
dasági osztály munkatársai, megyei 
járási, városi tanács mezőgazdasági 
osztály munkatársai," ÁG, ÁMG veze­
tői, tszcs párttitkárok, politikai he. 
lyettesek, M E. I. mezőgazdasági 
szakcsoport tagjai részére. Tartja 
Kiss Károly elvtárs. az M. B. mező- 
gazdasági osztály politikai munkatár­
sa.

Szerdán délután 6-tól 8-ig ..Inspek- 
ciós konzultáció" lesz a politikai 
gazdaságtant tanuló felső és közép­
káder oktatás hallgatói részére. Tart­
ja: Fehér Lászlóné elvtásnö.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvo­
nulások, ma többfelé. holnap keve­
sebb helyen záporeső zivatar. Időn­
ként erős nyugati, északnyugati szél 
A hőmérséklet csökken.

MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó­
órája június 10-án: Debreceni járás: 
Nagyhegyes: Kiss Sándomé, Polgári 
járás: Egyek: Bán Józsefné. Bihar- 
keresztesi járás: Bojt: Baráth István- 
Nagylétai járás: Kokad: Balogh Béla 
Püspökladányi járás: Nádudvar: Ro- 
hács József, Derecskéi járás: I-Iajdú- 
szovát: Cseresznyés Istvánné.

NEMES Rózsa fővárosi művésznő 
csütörtökön este az Arany Bikában 
fellép. (x)

A következő oktatási évben is 
résztveszek a politikai oktatásban

Kedves Néplap!
Egy nap választ már el ben­

nünket a politikai iskolánk be­
fejezésétől. Ha számot teszünk 
arról, hoyy milyen eredményi 
értünk el a nyolc és fél hónap 
alatt, amelyet politikai tudásunk 
fejlesztésére fordítottunk, azt 
érezzük, hogy, nem pocsékoltuk 
el azokat a szerdai két órákul, 
Értelmünk, politikai ludasunk 
kiszélesedett és az itt tanultukat 
igyekszünk életünkben, mun­
kánkban felhasználni.

Tudjuk, hogy politikai tudá­
sunk hozzásegít bennünket u 
jobb és több termeléshez. Én a 
magain munkájából láthatom 
ezt. Amikor a politikai iskolát 
megkezdtük, átlagos teljesítmé­

nyem 109 százalék volt. Az ill ta­
nullak alapján elhatároztam, 
hogy százalékomat tovább eme­
lem. Ez sikerüli is. Ma mar ott 
tartok, hogy átlagos teljesítmé­
nyem eléri a sztahanovista, szín­
lel és úgy érzem, hogy rövidesen 
megkapom ezt a kitüntető cí­
met: ,, sztahanovista”.

Munkamódszereméi nem tar­
tom meg magamnak, hanem ál­
adom munkatársaimnak. Harcos, 
hasznos tagja akarok lenni pár­
luknak és dolgozó népünknek s 
ezért el ha tévő ztam. hogy tudá­
somat tovább fejlesztem és a jö­
vő oktatási évben is részlveszek 
pártunk politikai oktatásában.

Medvés Erzsébet Bútorgyár, 
alapfokú pol. isk. hallgató.

Munkásokat keresnek
Hazánkban egyre több gyár épül- 

megyénkbe is számos új gép él­
vezik, amelyek megkönnyítik a me. 
tógazdasági munkát. Hogy még több 
gyárunk, gépünk és bauxitunk le­
gyen az ipar sok-sok szorgos munkás 
<ezet vár megyénkből is.

Ebben a hónapban a Hajdú-Bihar- 
tjegyel Tanács VB. Toborzó Irodája 
:i következő munkahelyekre keres se_ 
gédmunkásokat:

MASZOEAL bauxitbánya, iszka- 
szenlgyörgyi telep.

Betonépítő Vállalat, debreceni te­
lep.

24.es Építőipari Tröszt, debreceni és 
hajdúsámsoni telep.

26.os Építőipari Tröszt, sztálinváro- 
si telep.

Hejőcsabai Cement és Mészművek 
hejőcsabai telep.

Ezek a vállalatok rendes, tiszta 
szálláshelyet, 6—8.50 Ft-ért egész na­
pi élelmet és a Munka Törvény- 
könyvben biztosított jogokat nyújt­
ják a dolgozóknak. Azok a dolgozók, 
akik a bauxitbányával kötnek szer. 
zödést ezenkívül védőruhát és védő­
ételt kapnak. Aki egyéves munka 
szerződést köt 200. aki kétéves szer­
ződést köt az 400 Ft toborzási jutal­
mat is kap, a bauxitbánya ennek 
kétszeresét adja a dolgozóknak.

Jelentkezni és szerződést kötni as 
Iroda toborzóinál lehet Debrecenben 
Vöröshadsereg útja 71. sz. alatt, vi 
déken pedig a helyi tanácmázán, a 
munkafelelős helyiségében.

Gyertek dolgozni az iparba!

Tenyésszünk nyulat,
mert szép jövedelmet biztosít háztáji mellékfoglalko­
zással, a háztartást friss hússal látja el és nyálan­
ként évente 50 kg elsőrendű trágyát biztosit. Nvul- 
szaporulatának megvételére szerződést köt a: Pré­
mesállattenyésztő Vállalat Budapest. V. Sütő u. 1. 

Telefon 181—106. 383—180.

Budapcslw,

Nyíregyházára, Miskolcra, Békéscsabára gyorsan, ol­
csón, kényelmesen utazhat MASZOVLET repülőgép­
pel. Jegy eladás, helyfoglalás, felvilágosítás MA­
SZOVLET Utas. és Áruforgalmi iroda, Vöröshadsereg 
útja 11—15. Telefon: 40-57-

A MEGYE KOMBÁJN VEZETŐI 
ÉS ARATÓGÉPKEZELŐI ÉRTE­

KEZLETET TARTANAK 
DEBRECENBEN

Szerdán délelőtt 9 órakor Debre­
cenben a Szakszervezeti Tanács 
székhazában egész napos értekez- 
l'ire ülnek össze a megye kom­
bájnvezetői és aratógépkezelői, 
hogy megtárgyalják az aratás előtti 
feladatokat és kicseréljék tapaszt a. 
tataikat, melyeket a gépelt vezeté­
sénél szereztek.

Az értekezlet meghatározza azo­
kat a feadalókat is, melyeknek 
megoldása szükséges ahhoz, hogy 
megyénk határidő előtt fejezze be 
az aratást. Az értekezletre a hajdú­
bihari isz és Iszc.s elnököknek egy 
nagyobb küldöttsége is megérke­
zik, hogy résztvegyen a tanácsko­
záson.

Rwnánia-Magyarország, Bulgária-Szovjeiunió találkozó 
a labdarúgó olimpiai torna selejtezőjében

A Finn Olimpiai Bizottság hétfőn 
délután Helsinkiben elkészítette a 
labdarúgó olimpia torna selejtezőjé­
nek sorsolását. A tornára benevezett 
27 nemzet közül ötöt: Törökországot, 
Svédországot, Antillákat, Nyugat. 
Németországot és Finnországot erő- 
nyerőnek nyilvánították. A többi 22

nemzetet a következő párosításban 
sorsolták ki:

Románia—-Magyarország, Bulgária 
Szovjetunió, Hollandia—Brazília, USA 
—Olaszország, Egyiptom—Chile, j,,..
gc szlávi a—i ndia, Norvégia—Mexik ú
Dánia—Görögország, Lengyelország 
Franciaország, Luxemburg—A nc/liu 
Ausztria—Saar vidék.

Idegenből hazahozta a pontokat a D. Dózsa

Színházi műsor
Pirossapkás lány utolsó előadásai: 

nia fél 8-kor: Jászai.bérlet. szerdán 
fél 8-kor: József Atiila-bérlet. Szom­
baton a szabadtéri színpadon bemu­
tató: Dohányon vett kapitány. Gorkij 
bérlet. Bérletek a színház pénztárá­
nál jegyre cserélendők be.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: 

Győzelmes visszatérés. Szovjet film- 
VÍG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: 

Sportbecsület. Színes szovjet film.
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: 

Sportbecsület.
HÍRADÓ: 4, 6, 8 órakor: Vadvízor­

szága. Szerdától: Moszkvai állatkert­
ben. Grúz táncok. Hegesztők.

KERT: 8 órakor: Soortbecsület 
NÉPNEVELŐ I.: fél 8-kor: a 

Tüdőbeteg Szanatóriumban: Távol 
Moszkvától.

NÉPNEVELŐ II.: este fél 8-kor a 
Szakszervezeti Székházban (Szobosz. 
lai úton): Nyugati övezet.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő*
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u l 

Telefon: 42.54. és 48.40 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. 
Alföldi Nyomda-telephely.

Az 1952.es bajnokság első fele le­
zárult: a debreceni csapatok közül 
legjobban a Honvéd szerepelt. Külö­
nösen az idény első felében amikor 
sikert sikerre halmozott. Göltler tra 
gikus halála, Kerezsi váratlan sérü­
lése azonban megbontotta a lelkesen 
küzdő honvédcsapat egységét,, amely 
az utóbbi hetekben 1--2 váratlan ve­
reséget szenvedett.

A D. Lokomotív a vártnál rosz- 
szabb helyezést ért el. A gyenge ve­
zetés, a sok sérülés, több játékos 
formánki yiiliségs akadályozta meg, 
íogy a Járómüjavító együttese régi 
híréhez méltóan szerepeljen. A Lo­
komotív ebben az esztendőben ünnepli 
fennállásának 50. évfordulóját: jobb 
helyezés eléréséért harcoljanak az 
idény második felében a játékosok. 
Ezt várják el tőlük Debrecen legna­
gyobb üzemének dolgozói 

Az NB II. újonca: a D. Dózsa va­
sárnapi győzelmével kikerült a veszé­
lyes zónából. A csapatban sokkal 
öbb van, mint amennyit eddig nyúj­

tott. Kétségtelen, hogy több mérkő­
zésen jobbak voltak ellenfelüknél, a 
fölényt, a technikai tudást gólokra 
kell felváltani az együttesnek. Szinte 
biztosra vehető, hogy az őszi idény­
ben a Dózsa feljebb kerül a tabellán.

Vasárnap a Honvéd idegenben ve­
reséget szenvedett. A csapat lelkesen 
harcolt, védelme azonban most lyu­
kas volt. Veresége — ha nem is 
ilyen arányban, de — megérdemelt. A 
Lokomotív idehaza gyenge színvona­
lú mérkőzést vívott a tabella alján 
álló Hatvani Lokomotívval. Csak né­
hány szép akciót láttunk a debre­
ceniektől — és egy nagyon szép Imri 
gólt. A csapatban Lalilla, Hídvégit 

•Gellér, Kaczor és Imri játszott elfo­
gadhatóan. A Dózsa Dunakesziről fl- 
Éiozta mindkét pontot. A csapat kü­
lönösen az első félidőben játszott 
nagyszerűen, de szünet után is jobb 
volt a hazai együttesnél. Feljövőben i 
vannak. De a dunakeszi siker ne 
késztesse elbizakodásra a Dózsa lab­
darúgóit. A hajlam meg van erre a 
játékosokban!

Részletes eredmények:
D, Lokomotiv—Hatvani Lokomotív 

4:1 (2:1). D. Lokomotív: Lalilla — 
Molnár, Hídvégi. Geller — Szabó It, 
Körösi — Czimbalmos (Leányvári), 
Kaczor, Lendvai. Imri, Sasgáti. Gól­
lövő: Imri (2), Kaczor, Sasgáti.

D. Dózsa—Dunakeszi Vasas 4:1 (2:1) 
D. Dózsa: Verseczi — Molnár, Mo- 
ravesik, Dittel — Kajos, Pokrovensz. 
ky — Boros, Szép, Mixtai, Nagyma­
rosi (Köves), Brada. Góllövő: Mixtai 
(3). Szép.

Vasas BVK—D. Honvéd 4:1 (1:0). D 
Honvéd: Kiasz — Fekete. Skalitzer, 
Csüllögh — Simonyi, Sebestyén —

Komlóssi, Szén drei. Kiss 
rány. Góllövő: Fekete.

Bors, Sat-

Az NB ír. többi eredményei: Mis­
kolci Építők—Miskolci Honvéd 4:9, 
(Ez volt a honvédcsapat első veresó 
§e), Bp. Lokomotív—Egri Fáklya ~2:i 
Ózdi Vasas—M. Lokomotiv 3:2 Perc 
cesi Bányász —Salgótarjáni Vasas o-n 
Nyíregyházi Epítök-Sátoraljaújhclu, 
Petc/i 6:1, Sajószcntpéleri Bányász-- 
Gyongyösi Építők 3:2.

Az NB ii. Keleti csoprtjában v;< 
sarnap befejeződött a tavaszi idén-
alakulTki: tabIázaton ez a "»rrend

1- M. Honvéd 17 9 7 1 52:222. Bp. Lokomotív 17 11 3 3
3. Sajószentpéter 17 11 4 30:80
4 M. Lokomotív 17 10 3 4 38:205. Ózdi Vasas 17 10 3 4 38:22
6. D. Honvéd 17 10 5 45:34 p2
7. M. Építők 17 6 7 4 22:17 198. Vasas BVK 17 6 6 5 25:22 189 Nyíregyháza 17 6 3 8 31:28 1310. Eger 17 6 3 8 29:31 15

11. D. Lokomotív 17 6 3 8 27:30 1512. D. Dózsa 17 7 — 10 39:31 14
■ (rvönayös 17 6 2 9 29:3514. Salgótarján 17 5 4 8 28:3415. Pereces 17 6 2 9 25:34 1 ^

16. Hatvan 17 4
17. Dunakeszi 17 1 12 16:47 0
18. Saújhely 17 1 5 11 13:48 7

A MEGYEI KÉZILABDA- 
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

1. D Honvéd 9 8 1 176: 70 162. D Lokomotív 9 8 1 163 D. Dózsa 9 7 2 136: 95 M4. D. Ruhagyár 9 5 1 3 98:1075. D. V. Meteor 9 5 — 4 90: 78 106 D. Haladás 9 5 — 4 101:100 107. D. Építők 9 3 — ß 91:1298. D, Előre 9 3 6 93:H6 fí9- D V. Lobogó 9 — 2 7 39:12710. D. Szikra 9 — 1 8 64:16! 1

Nőt:
l. D. Petőit 
2 D. Építők
3. D. Lokomotív
4, D. szikra
5 D. Kefegyár 
6, D Honvéd 
7- D, Kinizsi 
8 D. V. Meteor 
fl. D. Bútorgyár 

10 D. Ruhagyár

7 2 — 52:10 16 
7 1 1 28: 7 15 
6 1 2 29:15 1.3
5 2 2 29:13 12 
513 28:31 li 
4—5 31:33 8
2 1 (i 11:25 3
2—7 24:38 4
1 1 7 13:37 3
1 1 7 12:37 3

« TOTÖEREDMÉNYEK 
Totószelvény: 2. 1. 2, 2, 2, 1- I, 1. x, 

1'. \ 2 Nyeremények: 12-esék: 510« fo 
nnt. ll-esek: 230 forint. 10 esek: 31

A rádió műsorából
KEDD

KOSSUTH-RÄDIÖ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hírek, Lapszemle, 5.45—8 30: Reg. 
geli zenés műsor, közben 6.45: Hírek, 
kb. 7.40: Naptár, 7 43: Levelezőink 
jelentik, 7.3:: Műsorismertetés, 8.30: 
Műsorzárás, 11.30: Női szemmel 11-50* 
Hanglemezek 12: Hírek. Hangos Új­
ság. 12.30: Hanglemezek, 13: Hangsze­
res népi muzsika, 13 30: A Vasas Köz. 
ponti szimfonikus zenekar játszik. 
14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: 
Hírek szerbül, 15.30 Hanglemezek — 
15 50: Hanglemezek, 16.20: Iskolások 
rádiója, 17: Hírek, 17.15: A Magya- 
Szabadsághavcos Szövetség népi 
együttes ének- és zenekarának mű­
sora. 17.45: Termelési Híradó. 18.40: 
Hírek németül. 19: Egy falu — egy 
nála, 19.30: Hírek szerbül, 20: Hangos 
Újság. 20-40 A begyűjtési verseny hí­
rei. 20.45: Közvetítés a Magyar 
Néphadsereg Színházából: Győztesek- 
közben: 21.55: Hírek, 22 10: A színhá

zi közvetítés folytatása. 23.20: Tánc-
sene. 24: Hírek.
r ■wEJí?IiÍRADr.0* Hanglemezek,
' 0 Színházak és mozik műsora, 6.35: 
Hanglemezek. 6.45: Jó reggelt, gyere. 
' , * ,7:, Hanglemezek, 7,15: Hírek 
szlovénül. 7 35: Magyar népdalok 8: 
Hanglemezek, 8.30: Könnyű zenekari 
muzsika, 9.20: A kék szőnveg 9 10' 
Meseoperett. lO: Hírek. 10.10: Dérv 
Károly előadása. 10 25: Arató Szilvia 
zongorázik, 10 40: Zenekari muzsika- 
11.30 Műsorzárás, 15: Hanglemezek 
1315: A Magyar Rádió szórakoztató 
zenekara játszik 16: Hazánkról, em­
berekről. 16.30: Hanglemezek, .17.10: 
Reményi Zsuzsa zongorázik. 17.30: Hil 
rek. — 17.40: Zenekari muzsika. — 
18.40: Szív küldi szívnek szívesen, 19: 
Mi újság a természet cs technika 
világában? 19.15: Sportnegyedóra ~~ 
19.30: A SZOT szimfonikus zenekara 
játszik, 21: Hírek franciául. 21.30: Hí­
rek németül. 22: Magyar szerzők mű­
veiből. 22.45: Hanglemezek

15 négyzetméter használt 
deszka, nagy láda, 15 kö­
ves női karóra, csatorna 
öntöttvas kanáliscső, kály­
ha, stelázsi eladó, Csapó- 
u. 41.

1 m, 120 centis colos új 
deszkák eladók Diószegi út 
26- sz.

ELADÓ kétkerekű cso­
maghordó kerékpár, vagy 
férfikerékpárért elcserél­
hető. Néplap kiadóhiva­
tala.

ELKÖLTÖZÉS miatt el­
adó ház nagyállomásnál 
fél részben is, beköltözhe­
tő komfortos lakással. Fel­
világosítás Ingatlanközve­
títőben.

EbécMőszoba bútor és rö­
vid zongora eladó. Kishe­
gy esi út 38/b.

UJ dió kombinállszelí- 
rény eladó, Simonffy u 39.

AJTÓK, ablakok desz­
kák és gerendák eladók, 
Maróthy György u. 17.

BREHM: Állatok világa. 6 
kötet eladó, Debreczeny, 
Hatvan u. 6. IV.

KÖNYVELÉS. hiányok 
kivizsgálása. Orosz, Ság- 
vári u. 4. I. era.

FÉRFI albérlő ágynemű­
vel felvétetik, Mester u. 
3. sz.

IRODAI íróasztal eladó, 
Kálvin.tér 5., udvarban 
balra.

DESZKA fáskamra eladó 
Érdeklődni Bocskai.tér V. 
bérház harmadik ajtó. *

FÜRDÖICÁD, fűtőtest, 
ágysodrony eladó, Csere­
pes u. 18.

IRODAI célra alkalmas 
szekrény eladó, Péterfia u 
2. s&.

NAGYTELJESÍTMÉNYŰ 
szívó-nyomó kút eladó, 
Nyúlás. Babér u. 3. sz.

MÉHCSALÁDOK 10 drb 
42-es kaptárral eladó, Je­
rikó u. 22.

SEZLON, szép új eladó. 
Homok utca 142., kereszt­
épület jobbra.

ELADÓ mézpergető, gra­
mofon, telepes rádió méh­
család. rádió anódpótló — 
Érdeklődni Cseke Gábor­
nál a Városi Közkórház 
gondnoki hivatalában.

ELCSERÉLNÉM Hatvan 
u. 37. szám alatti egyszoba 
konyha s lakásomat, egy­
szoba, előszoba., konyhás. 
vasy kétszobás lakással. 
Lehetőleg a Kardos u*, 
Sesta, vagy Ujkeríben. özv 
Rózsa Mihályné.

El,adó bútorok Kétrna-
lom u. 13,

BERETTYÓDJFA LUT és 
Biharkeresztesi járásban a " 
biztosítási ágazatokban le­
hetőleg jártas jutalékos es 
tixes tárgyalóképes íigvfél- 
szerzőket alkalmazunk. Je_ 
lentkezés írásban csatolt 
önéletrajzzal Kcletcurópai 
Biztosító. Debrecen, vö­
röshadsereg útja 57. AH

A DEBRECENI Épületja- 
vito es Karbantartó Válla, 
lat alkalmaz azonnali belé­
pésre ^ kőműves és szak­
munkásokat, valamint se­
gédmunkásokat. Jelen tkez 
ni lehet: Debrecen. 'Teleki 
u; 57. szám alatt, hol 

bővebb felvilágosítás nyer. 
hetó. ÁH

halószobabutor, 
konyhaszekrény, asztal és 
egyéb bútorok eladók, 
Bethlen u. 24

AZ h
IX. ÉVFOLYAM. 141.

DISZP^
Ma délelőtt ül össj 

szervezési Tudomány 
iet rendezésében a iif 
pécser értekezlet, hl 
pönti munkairányító 
szer jelentőségéi ml 
ismertesse az eddigi *1 
kát. Az értekezlet kof 
jelent előre abban 
hogy a könnyűipari] 
i gyártás irányításán!

. sének átalakításával 
többi vállalatok is mii 
szükséges intézkedései 
szerű rendszer bevezn

A diszpécser vends! 
mazása a korszerű ip 
lés egyik sajátos j 
1'elveti a belső üzemi] 
fontosságát, melyről S 
társ a következőket u 
igazi tervszerű vezeb:s\ 
terv összeállítása ura 
ellenőrzés után, a terv 
sil.ása, javítása és löl. 
során bontakozik kié' ]•] 
ipar dolgozóinak a gy 
I írvezés megszervezésé 
módszerét és teehnik 
megtalálni ok. amely biz 
lamenuyi munkahelyi 
n;ennyi műhelyben, teli 
1 alat egészében az. összl 
lési tartalékok felt ál* áj 
tick észszerű kihaszií 
terv teljesítése, i ú11 cl jeJ 
dekében. Ezt valósi ij 
központi munka irányi; a 
pécser) rendszer.

A belső munkairányij 
melés amellett, hogy 
sebbé, szervezetebbé tesl 
kát. a szocialista intinlT 
fejlődését, széleskörű kJ 
zását is biztosítja, Megs 
az elért eredményeket, 
lávdítja úgy, hogy siker 
ja meg azokat a fel 
amelyek a terv szem! 
különösen döntő fonti 
Ezek pedig a következő 
jésileni « tervei, nemi 
bdlisan, de a vállalat 
is. Teljesíteni úgy, hogy] 
iés nemcsak hónapon] 
naponként is egyénidé 
minden brigádban, sőt! 
egyes gépen. 2, A m| 
emelkedéssel együtt bizl 
jó minőséget a választ 
ségét az önköltség esókl 
vének betartása mellet**, 
fiécser-rcndszcr mivel * 
feladatokat megoldja: 
vezetés legkorszerűbb aj 

Ma még ha vizsgálati 
szűk a legkülönbözőbb 
kát, tapasztaljuk: hogy| 
igazgatás különböző ősz 
avatkoznak a műhelyet 
dók munkájába, ViasiiJ 
nak ki, ezek azonban 
szer egymással ellentét 
gyakorlatban akadályé,] 
váltatja a termelési rés 
munkáját. Ilyenkor a 
vezetői a gyakorlatban I 
pesek szervezési befon 
műszakok munkamenet, 
sikerrel érvényesíteni, 
kok kidolgozott termj 
adata gyakran nem ál] 
Zésükre. így nem tudja


